Регламент внедорожного соревнования

«Операция «Колесница» - 2015 
Дата проведения – 06 июня 2015г.
Общие положения соревнования «Операция «Колесница» - 2015.

Внедорожное соревнование «Операция «Колесница» - 2015, далее Соревнование, является любительским спортивным соревнованием. 
Цель Соревнования - популяризация внедорожного автоспорта, совершенствование приёмов вождения полноприводных автомобилей в условиях бездорожья, и ориентирование на местности.

Место проведения – 
Расписание Соревнования:
7:30 

Открытие базового лагеря

7:30 – 10:30
Регистрация Участников, техническая инспекция

10:30 – 10:50
Предстартовый брифинг

11:00

Старт Соревнования

18:00

Финиш

20:00

Предварительные результаты.

20:30

Награждение победителей

21:00

Закрытие базового лагеря
Организатор Соревнования – Внедорожный клуб 4x4dorogi.net.
Время определяется по прибору GPS для Московского часового пояса.
Организаторы:
Руководитель гонки: Соловьев Максим, тел.  (916) 657-1986, solovmg@gmail.com.
Главный судья: Поздняков Александр, тел. (966) 014-1234

Комендант лагеря: Сучков Сергей

Комиссар по безопасности: Радченко Андрей

Секретариат: Соловьева Вера
Общие вопросы: 

Александр, (964) 708-55-55

Участник соревнования – экипаж, передавший Организатору заполненную и подписанную Заявку, оплативший стартовый взнос, и принимающий непосредственное участие в Соревновании.

Согласием Участника с требованиями данного Регламента является подпись Участника в Заявке.

Координаты Базового лагеря объявляются Организатором за 2 дня до даты начала Соревнования.

Все объявления, уточнения и дополнительные изменения Регламента публикуются на сайте Организатора www.4x4dorogi.net. 

Заявка на участие в Соревновании и стартовые взносы.

Экипаж, желающий принять участие в Соревновании, должен направить Организатору на электронную почту solovmg@gmail.com корректно заполненную Заявку установленной формы до 24:00 03.06.2015. 
Форма Заявки находится на сайте Организатора www.4x4dorogi.net.

Экипаж может заполнить Заявку от руки прямо в лагере в день начала Соревнования.
Взнос за компенсацию понесенных затрат Организатора Соревнования составляет 1500 руб. при отправке заявки на участие до 24:00 03.06.2015, и 2000р. при заполнении заявки в базовом лагере. Оплата производится в базовом лагере при регистрации Участника.
Начало приема Заявок: 20 апреля 2015 года.
Окончание приема Заявок на участие: 06 июня 2015 года. 

Зачетные категории. Автомобили и оборудование Участников.

К участию в Соревновании допускаются полноприводные автомобили категории «В». В зависимости от степени подготовки автомобиля Участники делятся на четыре зачетные категории.
Категория «Стандарт». В данную категорию входят автомобили с размером резины до 32 дюймов включительно. Для автомобилей массой менее 1500 кг размер резины ограничен 29 дюймов. Для автомобилей массой более 2100 кг размер резины ограничен 34 дюйма. Не допускается применение резины с рисунком протектора ЕТ. Использование электрической лебедки или любой иной, кроме приводимой мускульной силой человека, запрещено. Двигатель, элементы трансмиссии и тормозная система штатные или устанавливаемые на данную модель автомобиля заводом изготовителем. Применение портальных/военных разрешено, при условии их штатной установки заводом изготовителем данной модели автомобиля. Применение блокировок разрешено, при условии их установки в штатный картер моста.

Категория «Подготовленный Стандарт». В данную категорию входят автомобили, соответствующие требованиям категории «Стандарт» и оборудованные 1 лебедкой, установленной спереди либо сзади за пределами базы автомобиля, с возможностью работы только в одну сторону. 

Категория «Подготовленный». В данную категорию входят автомобили, с размером резины до 35 дюймов включительно, оборудованные 1 лебедкой, установленной спереди либо сзади за пределами базы автомобиля, с возможностью работы только в одну сторону. Для автомобилей массой менее 1500 кг размер резины ограничен 32 дюйма. Для автомобилей массой более 2100 кг размер резины ограничен 37 дюйма Разрешен любой тип резины, кроме шин низкого давления, используемых на болотоходах.  Ограничения на двигатель и трансмиссию отсутствуют.

Категория «Спорт». В данную категорию входят автомобили, не попадающие ни в одну из предыдущих категорий. Количество лебедок и их местоположение не регламентируется. Ограничения на конструкцию автомобиля отсутствуют. Разрешен любой тип и размер резины, кроме шин низкого давления, используемых на болотоходах. 

Для целей отнесения автомобиля в категорию:

Размер шин определяется по заводской маркировке, десятые доли дюймов отбрасываются (например, шины размером 29,9” приравниваются к 29”). 

Вес автомобиля определяется как «масса без нагрузки» по документам на автомобиль, либо по техническим данным завода изготовителя автомобиля. В случае значительной перестройки автомобиля, вес определяется по данным на ту марку автомобиля, на базе которой он был построен.
Окончательное решение об отнесении автомобиля к той или иной категории принимается на Технической комиссии.

Во всех зачетных категориях запрещено применение колесных цепей противоскольжения и/или колес низкого давления.

В случае, если в какую-либо категорию заявилось 5 (пять) и менее Участников, Организатор оставляет за собой право присоединить эту категорию к другой зачетной категории или отменить эту зачетную категорию.

Требования к экипировке Участников и общие требования к автомобилям.
Автомобиль Участника должен иметь не менее одной исправной буксировочной проушины спереди и сзади.
Аккумуляторные батареи должны быть надежно закреплены. Расположение и количество аккумуляторных батарей свободное.
При наличии у автомобиля Участника функционирующей лебедки автомобиль должен быть укомплектован корозащитной стропой, шириной не менее 60 мм. 

Автомобиль Участника должен быть укомплектован огнетушителем (массой тушащего вещества не менее двух килограммов), аптечкой, рывковым и/или буксировочным тросом, с усилием на разрыв не менее 8 тонн.
Запрещается применение металлических тросов за исключением тех, которые смонтированы на барабане лебедки или используются в качестве удлинителей лебедочных тросов.

Автомобиль Участника должен иметь исправные ремни безопасности, если они предусмотрены его конструкцией. В случае, если в машине Участника находятся дети в возрасте до 12 лет, то обязательно наличие специальных детских удерживающих устройств (сидений).

Автомобиль Участника должен иметь запас топлива не менее чем на 100 км тяжелого бездорожья. 

Участник Соревнования должен иметь запас продуктов питания на сутки автономного существования и теплый спальный мешок, а также комплект сухой теплой одежды на каждого члена экипажа. 
Шлемы рекомендованы в категориях «Стандарт» и «Подготовленный Стандарт» для всех членов экипажа.

Шлемы обязательны в категориях «Спорт» и «Подготовленный» для всех членов экипажа.

Запрещается при нахождении в Базовом лагере, а также в течение всего Соревнования слив технических жидкостей на землю.

Автомобиль участника должен быть оборудован GPS навигатором.
Участник соревнования должен иметь цифровую фотокамеру с матрицей не менее 2х мегапикселей, пригодную для ночной съемки, памятью, обеспечивающей хранение не менее 150 кадров разрешением не менее 1600x1200, элементы питания для фотоаппарата, обеспечивающие съемку как минимум 150 кадров. Фотокамера Участника должна иметь один из указанных форматов карт памяти: Compact Flash Type I/II, SD Card, MultiMediaCard, Memory Stick. Использование других типов карт памяти не допускается. Карты памяти зараженные вирусом не могут быть допущены к подсчету результатов участника. Наличие на сдаваемой карте памяти других фотографий, кроме тех, которые касаются фото фиксации результатов, является поводом для отказа в подсчете результатов участника. 

Участники Соревнования.

К участию в Соревновании допускаются физические лица, имеющие действующее водительское удостоверение категории «В». 

Экипаж Участника Соревнования должен состоять, по меньшей мере, из двух человек, один из них водитель. 

Общее количество человек в автомобиле Участника ограничено количеством посадочных мест. Экипажу запрещается находиться в нетрезвом состоянии во время проведения Соревнования. Водитель экипажа Участника несет полную ответственность за действия экипажа, согласно законодательству РФ.

Управлять автомобилем в течение Соревнования может любой член экипажа, если это не противоречит ПДД. 

Организатор оставляет за собой право отказать в приёме Заявки Участника без объяснения причин.

Порядок регистрации и пребывания в Базовом лагере.
Для регистрации Участник Соревнования должен после прибытия в Базовый лагерь обратиться к Организатору, сдать подписанную Заявку или заполнить ее на месте в случае отсутствия, и оплатить стартовый взнос (если не оплачивал заранее). Получить от Организатора стартовые и спонсорские наклейки и наклеить их на автомобиль. 

Во время нахождения в Базовом лагере Участники обязаны подчиняться распоряжениям Организатора относительно всех вопросов, связанных с пребыванием в Базовом лагере.  

Во время пребывания в Базовом лагере разводить костры разрешено только в мангалах, после использования мангала угли необходимо залить водой. Категорически запрещается ломать живой мелкорослый и другой лес на территории лагеря и на протяжении всего Соревнования. 
Запрещается использовать пиротехнику,  пневматическое, травматическое и другое оружие. 
Запрещается передвигаться по территории лагеря на автомобиле за исключением движения на Техническую инспекцию или по огороженным направлениям. Скорость движения по Базовому лагерю 10 км в час. За нарушение этих правил участник может быть дисквалифицирован без возврата стартового взноса.
Техническая инспекция.
Только зарегистрированные Участники, допускаются на Техническую инспекцию. Техническая инспекция проводится в Базовом лагере Соревнования. 
Автомобиль должен предоставляться на Техническую инспекцию как минимум одним членом экипажа, полностью подготовленным и экипированным для участия в Соревновании с наклеенными наклейками, выданными Организатором при регистрации.
Место расположения наклеек свободное на корпусе автомобиля, включая остекление. Однако оно не должно изменяться с момента прохождения тех-инспекции и до финиша Соревнования.
Техническая инспекция носит общий характер. На ней проводится идентификация марки и модели автомобиля, проверка автомобиля и оборудования Участника на соответствие требованиям настоящего Регламента, безопасности и принадлежности к зачетной категории, в которую автомобиль был заявлен. Проводится проверка размеров (диаметр) шин, а также маркировка и пломбирование узлов и агрегатов автомобилей в случае, если это необходимо для удовлетворения требований выбранной Участником зачетной категории. Диаметр шин определяется только по заводской маркировке. В случае, если на боковине шины отсутствует заводская маркировка, производится измерение.
Пломбирование агрегатов автомобиля Участника осуществляется только инструментом Организатора. 

Проверка автомобиля на соответствие требованиям безопасности, а также проверка размеров (диаметр и ширина) колёс может быть произведена по решению Организатора в любой момент соревнования. 
После прохождения Технической инспекции в Заявке проставляется отметка о прохождении. 
Описание Соревнования. 
Соревнование состоит из одного основного спец-участка (СУ1) и одного или двух дополнительных (СУ2, СУ3).

СУ1 является навигационным. На одном, общем для всех категорий участке ориентирования расположены контрольные точки (КТ). Все КТ имеют значение сложности от 1 до 10 баллов. За взятие каждой КТ Участнику начисляются соответствующие баллы. Задача Участников всех зачетных категорий — используя GPS навигацию, а также иные материалы, предоставляемые Организатором, производить поиск и взятие КТ с целью набрать максимальное количество баллов за отведенное (контрольное) время. 
Контроль взятия КТ ведется при помощи цифровых фотографий. 

GPS координаты КТ предоставляются Организатором после приема Заявки.

Разделение КТ по категориям отсутствует. Участники всех категорий могут брать любые КТ, находящиеся в районе ориентирования, и самостоятельно выбирают необходимость и порядок их взятия.
Правила прохождения дополнительных спецучастков (СУ2, СУ3) будут объявлены в дополнительном бюллетене и на брифинге

Старт во всех категориях общий и производится по сигналу Организатора.

На местности могут быть развешаны ограничительные ленты красно-белого или желто черного цвета, перекрывающие дороги, гати и др. пути. Участникам запрещается пересекать эти ограничительные ленты. 
Так же участникам запрещается езда по пешеходным и самодельным мостам, пашням, с/х полям, по территориям, обозначенным как частные. Запрещается приближаться к объектам обозначенным как опасные для жизни или охраняемым территориям.
Передвижение автомобилей во время Соревнования только с включенным ближним светом фар, за исключением моментов использования лебедки.

Запрещается валка/вырубка леса, кустов иными средствами чем корпус автомобиля (пилы, топоры, бензопилы и т.д.)

Винчевание за столбы, заборы, опоры линий электропередач и прочие объекты хозяйственного назначение строго запрещено. Винчевание за деревья и кустарники только с использованием корозащитной стропы. Если лебедка оснащена металлическим тросом, использование тросогасителя обязательно. 

Во время Соревнования Участники не имеют права пользоваться помощью зрителей или Организатора, оказание такой помощи приравнивается к эвакуации и соответственно Участник дисквалифицируется.

Допускается взаимопомощь Участников друг другу независимо от категорий, но с соблюдением ограничений на использование лебедки для категории, в зачете которой участвует нуждающийся в помощи Экипаж. 
Финишировавшим признается экипаж, который до истечения контрольного времени прибыл в финишную зону Базового лагеря и его время зафиксировал Организатор. По истечении контрольного времени финиш закрывается, Участники, финишировавшие после закрытия финиша дисквалифицируются.
Запрещается употребление алкоголя всем участникам на соревновательной части мероприятия до финиша экипажа. Организатор на свое усмотрение может проверить участника на алкогольное опьянение с помощью алкометра в любой период мероприятия.  При отказе от проверки на алкоголь – дисквалификация. 

GPS приборы имеют погрешность. Если КТ найдена 2-мя или более экипажами, претензии по поводу погрешностей и неточностей не принимаются и не оспариваются.
Зачет – личный в каждой категории, проводится по набранному количеству баллов. Дисквалифицированные Участники (по времени или другим причинам) к зачету не допускаются. В случае одинакового количества баллов, более высокое место занимает экипаж, затративший на это меньше времени. В случае равенства времени и баллов Организатором может быть назначено дополнительное испытание для выявления победителя.
Организационная информация, правила поведения в Базовом лагере и на трассе, а также порядок старта, финиша и подведения итогов доводится Организатором до Участников на предстартовом брифинге.

Отсутствие информации, доводимой до Участника на предстартовом брифинге и содержащейся в настоящем Регламенте, не может быть поводом для пересмотра результатов или решений Организатора.

Процедура взятия Контрольных Точек.

Взятие КТ фиксируется фотоснимком на цифровой фотоаппарат. Использование сотового телефона не рекомендуется ввиду низкого качества снимков. Разрешение снимка не менее 1600x1200. Формат Jpeg. Не гарантируется возможность просмотра снимков в других форматах. В случае невозможности просмотра снимков в формате отличном от Jpeg или невозможности прочесть карту памяти отличную от рекомендованных (Compact Flash Type I/II, SD Card, MultiMediaCard, Memory Stick) взятие точек зафиксировано не будет. 
Компоновка кадра должна соответствовать следующим условиям:

· На снимке должен быть хорошо видимый и однозначно идентифицируемый номер КT.

· На снимке должен быть однозначно идентифицируемый автомобиль Участника с отчетливо различимым стартовым номером.

· На снимке должен быть один из членов экипажа, который одной рукой касается знака данной КT(горизонтальной линии нанесенной краской красного или белого цвета под цифрами КТ или над цифрами КТ) не закрывая номера (не предмета на котором расположена КТ, а самого знака КТ), а другой рукой держится за любую часть корпуса автомобиля (кроме троса лебедки и других тросов, в т.ч. веткоотбойники), причем данная часть должна составлять единое целое с автомобилем (не должна быть отделена от него). Не допускается открывание дверей, в том числе задней, а также капота. 
Фотографии всех взятых КТ должны быть предоставлены Организатору на одной карте памяти в течение 15 минут после финиша Участника. Не принимаются снимки на других носителях (сотовые телефоны, планшеты, фотоаппараты и прочие подключаемые устройства, требующие специфических драйверов и кабелей)
ВНИМАНИЕ! Карта памяти фотоаппарата должна содержать только фотографии КТ. При наличии посторонних снимков карта памяти Организатором не принимается, результат не зачитывается. 

При обнаружении на карте памяти компьютерного вируса она не просматривается, результаты не засчитываются.
Нарушения, штрафы и пенализация.
Нарушения требований настоящего регламента наказываются в соответствии с таблицей пенализации (приложение).
Пенализация также применяется в случае если автомобиль по степени подготовки превышает ограничения для категории, в которой Участник собирается участвовать. Пенализация выражается во времени, которое всегда добавляется ко времени Участника, в связи с этим контрольное время для него сокращается на время пенализации. Размер пенализации определяется Организатором на технической комиссии. В некоторых случаях дополнительно может быть применен штраф (в баллах). 
Подсчет результатов и награждение победителей.

После окончания контрольного времени и закрытия финиша Организатор осуществляют подсчет суммы набранных баллов Участниками на всех СУ. Каждая точка при подсчете результатов учитывается только один раз. Победители, занявшие 1, 2 и 3 место, определяются в каждой зачетной категории.
Результат Участника — сумма набранных баллов на всех СУ за вычетом штрафных баллов. 

Время Участника – время нахождения на трассе. Время рассчитывается от момента общего старта до момента финиша Участника, зафиксированного Организатором в финишной зоне, и увеличивается на размер пенализации.
В случае, если два или более Участника в одной зачетной категории претендуют на призовое место из-за того, что набрали одинаковое количество баллов, то победителем объявляется Участник, затративший меньше времени, т.е. финишировавший раньше.

В случае если в зачетной категории финишировало менее 3-х Участников, оставшиеся призовые места будут распределены по времени (количество баллов не учитывается) между экипажами, не уложившимися в контрольное время.
После подсчета всех результатов объявляются предварительные результаты Соревнования.

Окончательные результаты Соревнования объявляются после рассмотрения поданных протестов и аппеляций. 

Окончательные результаты Соревнования публикуются на сайте www.4x4dorogi.net 
При появлении новых данных по мероприятию после объявления окончательных результатов, результаты не пересматриваются. 
Протесты. Апелляции.

Протесты подаются Участниками после объявления предварительных результатов. Протесты подаются только в письменной форме и сопровождаются уплатой залогового взноса в размере 2000 (Две тысячи рублей).  Протесты, касающиеся других участников, принимаются только при наличии фото или видеосъемки неправомерных действий, где хорошо различим автомобиль нарушителя его номера и стартовый номер. 
В случае признания протеста несостоятельным залоговый взнос не возвращается.

Эвакуация Участников.

Эвакуация производится силами Организатора автомобилей способных к передвижению после награждения победителей. Подготовка эвакуируемого автомобиля к эвакуации лежит на экипаже Участника. (Автомобиль должен иметь возможность катиться на 4-х колесах, управляться рулем и тормозить) Организатор осуществляет максимально возможное содействие в эвакуации не способных к передвижению автомобилей. 

Эвакуация проводится до Базового лагеря или до дороги с твердым покрытием, куда сможет подъехать эвакуатор.

Ответственность и обязательства Организатора Соревнования.

Организатор несет ответственность только за проведение спортивной части Соревнования.

Организатор не несет ответственности за экипировку Участников. Организатор не несет какой-либо материальной, юридической и моральной ответственности перед Участниками и третьими лицами за ущерб, причиненный в ходе соревнований. В каждом конкретном случае определение виновных осуществляет уполномоченный на то государственный орган. Своей подписью в Заявке Участник отказывается от предъявления претензий Организатору, в случае повреждения имущества или причинения ущерба здоровью или других последствий дорожно-транспортного происшествия.

Все лица, причастные к Соревнованию, обязаны с момента начала регистрации до окончания награждения не допускать поступков, дискредитирующих проведение Соревнования.

Приложение.

Таблица пенализации.
Несоответствие требований распределения по зачетным категориям
	Нарушение
	Пенализация

	Наличие лебедки, лишняя лебедка
	Опечатывание лебедки

	Лебедка «В базе» и/или с возможностью работы в обе стороны, кроме категории «Спорт»
	1 час

	Применение типа резины ЕТ в категориях, где это запрещено
	1 час

	Превышение размера колес
	30 минут за каждый 1” превышения, в том числе неполный.

	Применение портальных мостов в категориях, где это запрещено
	1 час


Несоответствие оборудования автомобиля и Экипажа

	Нарушение
	Пенализация

	Несоответствие комплектации автомобиля и требований безопасности в соответствии с п.3 Регламента
	Недопуск на старт до момента устранения нарушений.

	Отсутствие шлемов у всех членов Экипажа в категориях «Подготовленный» и «Спорт»
	Штраф 2000р.


Нарушения в ходе проведения Этапа.
	Нарушение
	Пенализация

	Нарушение правил проведения Соревнования
	Незачет спец-участка. Дополнительно, в случае причинения ущерба третьим лицам, либо природе – ответственность в соответствии с законодательством РФ.

	Изменение тех. состояния автомобиля после прохождения тех. инспекции, а также во время нахождения на трассе, которые влияют на внедорожные свойства автомобиля
	Дисквалификация

	Порча, срыв, потеря пломбы на опломбированном на тех. инспекции агрегате
	Незачет спец-участка

	Нарушение правил фотофиксации.
	Незачет контрольной точки

	Порча, изменение, перенос контрольных точек 
	Дисквалификация

	Превышение нормы контрольного времени с учетом персональной пенализации
	Незачет спец-участка
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